

UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



GENERAL

A/AC.35/SR.13/Corr.1  
1 September 1950

ORIGINAL: ENGLISH

SPECIAL COMMITTEE ON INFORMATION TRANSMITTED UNDER ARTICLE 73(e) OF THE CHARTER  
First Session

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE THIRTEENTH MEETING

Held at Lake Success, New York,  
on Tuesday, 29 August 1950, at 11 a.m.

Page 0

Paragraph 29

- Line 4: Replace the words "education in... applied to" by the words  
"the training of teachers might be applied also to".
- Line 6: Replace the word "train" by the words "draw on the important  
experience of the Mexican cultural missions in training".
- Line 7: Delete the words "steps had recently been taken to train".

Page 9

Paragraph 31

- Line 7: Delete the words "and without encroaching upon their activities"  
at the end of the paragraph.

Paragraph 32

- Lines 4-5: Replace the words "European schools which had just been  
opened" by the words "schools for European children".
- Line 5: Insert the word "sometimes" before the words "very difficult".
- Line 7: Replace the word "an" before the word "indigenous" by the  
words "a qualified".

Paragraph 34

- Lines 6-8: Replace the words "indigenous inhabitants....were available"  
by the words "adequately qualified indigenous inhabitants,  
and to assist indigenous candidates to obtain the necessary  
qualifications".

Page 12

Paragraph 42

- Line 7: Insert the word "much" before the word "social".  
Delete the words "a large number of" before the word  
"demobilized".